
L'importance
du design
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99designs a sondé 1 500 PME et 
startups afin de mieux comprendre 
l'impact du design dans l'entreprise.

NOUVEAU LOGO ?
COMBIEN PAIEREZ-VOUS POUR UN

LES MEILLEURES ET PIRES IDENTITÉS GRAPHIQUES ?

44
Pensent qu'elles attribueront 
les mêmes budgets.

34
Pensent que leurs 
entreprises dépenseront 
d'avantage en design 
graphique l'an prochain.

21
Pensent qu'elles 
attribueront des budgets 
moins importants.
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Jusqu'à 500 $

Jusqu'à 1 000 $ 

Plus de 1 000 $

Pensent que le design graphique prendra 
une place de plus en plus importante 
dans la réussite de leur entreprise au 
cours des 5 prochaines années.

SUCCÈS
LES COULEURS du

Les couleurs associées au succès 
de leur activité choisies par les sondés.
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dans le succès de l'entreprise ?

DESIGNERS ?
Comment les PME recrutent leurs

QUELLES ENTREPRISES ONT

Les réponses à cette question étaient ouvertes.
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Violet est la couleur 
la MOINS associée au 
succès par les hommes.

Orange est la couleur 
la MOINS associée au 
succès par les femmes.

Ce sondage a été réalisé par 99designs entre mars et mai 2012. 1 500 clients et prospects ont participé au sondage, qui sont décisonnaires sur les projets en design graphique 
dans l'entreprise. Le sondage a été réalisé en collaboration avec la société de sondage Ask Your Target Market.
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